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The following statement is the complete, updated version to be used on publications regarding programs.  The nondiscrimination statement does not have to be used on letterhead.
La División de Agricultura y Recursos Naturales (ANR) de la Universidad de California prohíbe la discriminación o el hostigamiento, contra cualquier persona que participe en cualquiera de las actividades o programas de ANR, por razones de raza, color, origen nacional, religión, sexo, identidad en función del género, embarazo (inclusive embarazo, parto y condiciones médicas relacionadas con el embarazo o el parto), incapacidad física o mental, afección o padecimiento de salud (casos de cáncer o de características genéticas), información genética (inclusive historial médico familiar), ascendencia, estado civil, edad, orientación sexual, ciudadanía o por haber prestado servicio militar (según lo define la Ley de Derechos a Contratación y Recontratación de los Servicios Uniformados de 1994: servicio en el servicio militar incluye: membresía, solicitud de membresía, desempeño de servicio, solicitud de servicio u obligación de servicio en los servicios uniformados).
La política de la Universidad también prohíbe represalias contra cualquier empleado o persona que participe en cualquier programa o actividad de ANR y que haya presentado una queja por discriminación o acoso sexual según estas reglas. Esta política también prohíbe represalias contra cualquier persona que ayude a otra a presentar una queja de discriminación o acoso sexual, o que participe de alguna manera en una investigación o resolución de una queja por discriminación o acoso sexual. La represalia incluye: amenazas, intimidación, desagravios y/o acciones adversas relacionadas con el empleo o con cualquiera de sus programas o actividades.  

La Universidad es un empleador que cumple con los preceptos de acción afirmativa y equidad laboral. La Universidad ejerce la acción afirmativa para asegurar equidad laboral para minorías y mujeres, personas con discapacidades y veteranos amparados (inclusive veteranos con discapacidades, veteranos que se hayan retirado del servicio recientemente, veteranos de la era de Vietnam, veteranos que tuvieron servicio activo en las tropas, Ejercito, Marina o Fuerzas Aéreas durante una guerra, campaña o expedición para la cual una insignia de campaña haya sido autorizada, o veteranos que hayan recibido la medalla de servicio de las Fuerzas Armadas). La política de la Universidad se propone concordar con las disposiciones de las leyes federales y estatales procedentes. 

Las preguntas sobre la política antidiscriminatoria de la Universidad pueden dirigirse a: Linda Marie Manton, Affirmative Action Contact, University of California, Davis, Agriculture and Natural Resources, One Shields Avenue, Davis, CA (530-752-0495.

